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Foi apresentada uma emenda de plenário. A Comissão de Assuntos Fundiários 

e a Comissão de Constituição e Justiça deverão se manifestar sobre a emenda. 

A Presidência designa a Deputada Arlete Sampaio para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Arlete Sampaio, que emita o parecer da 

Comissão de Assuntos Fundiários sobre a matéria. (Pausa.) 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – As emendas, parece-me, são do autor, o 

Deputado Delmasso. Não é isso? Deputado Delmasso, são de V.Exa. as emendas? 

DEPUTADO DELMASSO – É uma emenda só, Deputada.  

Na audiência pública, foi pedido para se ampliar o escopo do projeto de lei. A 

minha assessoria – desculpe-me a expressão – comeu bola, e só ontem é que a gente 

foi avaliar isso. Aí, a gente adequou o projeto com base naquilo que foi definido na 

audiência pública. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Deputado Delmasso, não é 

“comeu bola”, é “pisou na bola”. “Comeu bola” tem outro sentido. 

DEPUTADO DELMASSO – Isso, pisou na bola. Perdão. Obrigado. (Risos.) 

PARECER 03 - CAF 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos 

Fundiários ao Projeto de Lei nº 923/2020, de autoria do Deputado Delmasso, que 

“'dispõe sobre a alteração da denominação do Setor de Garagens e Concessionárias 

de Veículos - SGCV para Superquadra Park Sul-SQPS”. 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

23 06 2021 15h20min EXTRAORDINÁRIA 169 

 

Pela Comissão de Assuntos Fundiários, o parecer é pela aprovação da Emenda 

nº 1, apresentada pelo próprio 

s/luciana 

Luciana/Gisela 

o parecer é pela aprovação da Emenda nº 1, apresentada pelo próprio autor. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, designo o Deputado Martins 

Machado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Martins Machado, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Srs. Deputados e Sras. Deputadas, parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 923/2020, de autoria do 


